



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No. 0141-5192407

2017 / 06 / 118-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 14.06.2017

एडीबी के दल ने किया जयपुर मेट्रो का दौरा

जयपुर, 14 जून। आज बुधवार को एडीबी बैंक से परिवहन विशेषज्ञ, श्री कई.वे.एओ, युनिट हेड, श्री डॉ.क्यों.ली, पर्यावरण विशेषज्ञ, सुश्री कर्मा.यांग्जोम, पर्यावरण विशेषज्ञ (कर्मचारी सलाहाकार), श्री लिजैँड्रो रकम, सामाजिक विकास विशेषज्ञ, सुश्री एलोइसे पलुएट, खरीद विशेषज्ञ (कर्मचारी सलाहाकार), श्री गिरीष मिश्रा, व जेएमआरसी महाप्रबंधक समन्वय श्री अखिलेश सक्सेना, कार्यकारी निदेशक (सिविल), श्री विजय कुमार गुप्ता, ओएसडी (समन्वय), श्री आर.सी.शर्मा तथा जयपुर मेट्रो की ठेका कम्पनी, (सीईसी), जयपुर मेट्रो व दिल्ली मेट्रो के पदाधिकारियों की टीम ने जयपुर मेट्रो का विस्तृत दौरा किया।

सर्वप्रथम चांदपोल लॉन्चिंग शाफ्ट का दौरा किया। यहाँ से उन्होंने टनल में प्रवेश कर चांदपोल से बड़ी चौपड़ के बीच चल रहे फेज़ 1 बी के निर्माण कार्यों, विशेषताओं, कार्यप्रणाली एवं उपयोग में ली जाने वाली सुरक्षा इंतजाम का जायजा लिया। इस निरीक्षण के दौरान महाप्रबंधक परियोजना समन्वय श्री अखिलेश सक्सेना ने सभी तकनीकी बारिकियों से अवगत कराया। टनल में निरीक्षण के दौरान मेट्रो के अधिकारियों ने आपातकाल परिस्थितियों में बनाये क्रॉस पासेज, उनकी बनावट, तकनीकी विशेषता एवं स्ट्रक्चर इत्यादि से निरीक्षण टीम को अवगत कराया। साथ ही चारदिवारी में टनल के खनन कार्य से चारदिवारी ऐतिहासिक धरोहरों की सुरक्षा एवं संरक्षण के प्रति काम में ली गई प्रक्रियाओं एवं सावधानियों आदि की जानकारी साझा की। श्री सक्सेना ने बताया सारी खुदाई एवं निर्माण कार्य गहन अध्ययन एवं ऐतिहासिक विशषज्ञों की सलाह उपरान्त किया गया है तथा ऐतिहासिक धरोहर संरक्षण का विशेष ध्यान रखा गया है।

इसके उपरान्त छोटी चौपड़ स्थित निर्माणरत भूमिगत मेट्रो स्टेशन के तीनों तलों पर चल रहे निर्माण कार्य की प्रगति का जायजा लिया। वहाँ उन्होंने निर्माण कार्य की बारीकी से जाँच की तथा उपस्थित अधिकारियों से प्रगति व तकनीक विशेषता बाबत चर्चा की। दौरे के दौरान श्री सक्सेना ने उन्हें निर्माण कार्य की प्रगति के साथ ऐतिहासिक व पुरातत्व संरक्षण के लिए उठाये जा रहे कदमों से भी अवगत कराया।

एडीबी टीम ने छोटी चौपड़ से बड़ी चौपड़ में मध्य टनल के निर्माण कार्यों का अवलोकन किया इसी क्रम में श्री सक्सेना ने टीम को मकडिस्पोजल साईट, कार्स्टिंग यार्ड एवं लेबर केम्प का भी दौरा कराया एवं एडीबी टीम को मेट्रो के चल रहे फेज़ 1 बी के निर्माण कार्य की प्रगति का विस्तृत अवलोकन कराया। निरीक्षण टीम द्वारा पर्यावरण संरक्षण मानकों की जाँच करते हुए मेट्रो टीम द्वारा उठाये गये कदमों की प्रशंसा की। एडीबी टीम एवं मेट्रो पदाधिकारियों ने रामगंज बाजार व्यापार मण्डल के प्रतिनिधि दल से विस्तृत चर्चा की। प्रतिनिधि मण्डल ने मेट्रो निर्माण कार्य के दौरान उत्पन्न विभिन्न समस्याओं के निराकरण में जयपुर मेट्रो के प्रयासों एवं सहयोग की भूरी-भूरी प्रशंसा की।

दौरे पर आई एडीबी टीम के सदस्यों व मेट्रो पदाधिकारियों ने मेट्रो के निर्माण कार्यों की प्रगति पर अपना संतोष जाहिर किया तथा सराहना की।

जनसम्पर्क अधिकारी

संलग्न: फोटोग्राफ